o] FolM: SMA E5 ¢l AdEle iR S 20 ohsh Hgsh71= shlav

of. Zpulollde 2227} che SeAS PobER] BT 4 Qavich FAA o

off 5l mixeel 2 plo] FAAE 71 4 glon, HME Qrlz Z2fA}
A & QUELIch UiRZeA0 RUE A olbhigichE iR a3

=2 7efujo] gt o chAL Feic

9g2l 8 WYLt
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- A9 R Fea
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9.1. LHE ZeA(Inner class)

e SeiA9| JHE2 DK 1.100M EE(Aom S Qo MASH SeiA0(7| w20
LI (nested) SefActne fLCH R SeHa=s 24 x|t 2244 0|52 |/20 o
2t 4712 LH50] 4 & &+ JELICH 22 ool HH =z ZAste UH o Saia
(Member Inner Class), HAME = &5 Qo 2A5tH 0|80| U= EZ 0| S2HA
(Local Inner Class), 22|12 BIME E= £5 20| S2|stA|CF 0|50 gle Y olH 2
2iA(Anonymous Inner Class)2t SefiA MAL A0 HE MAZ oF ol SeiA H
Z2(Anonymous Class Variable)7t {J&L|CY,

9.1.1. oy L5 ZaA(Member Inner Class)

ScA0 HH=ZE TELL HAET} ofl A7t 2 £ =4, 0|2 YWH WR(Inner) 2
2iaztn ghct el M EX2 public, private, protected, static, final 52| d&
ML & 4+ Y2, EA MARE = A ez FAH oW U = 2HA
£ ZOYUstH 2522 YESAE AMUSHA Z|0, = SeiA 0|5 WESHA O

S8 "3 EBAE dZEs S ool MMELCH REE ZOYUSHH Scfall
InnerExample.classItat L& Z2AQl InnerExample$MyWindowAdapter.classIte

Ol g‘lga |._| |:|-' + workspace » chapterd9 » bin
InnerExample. java FuEs~ ZenM- =7 M=Q
1: import java.awt.*; o= :
2: import java.awt.event.*; || InnerExample$hyWindowadapter class
3. || InnerExample.class
4: public class InnerExample {
5: private Frame f;
6:
5: public InnerExample () {
6: f = new Frame ("Inner =2iA of|#|");
7 }
8: public void launchFrame () {
9: f.addWindowListener ( new MyWindowAdapter() );
10: f.setSize (300, 200);
11: f.setVisible (true);
1253 }
13: public static void main (String[] args) {
14: InnerExample ie = new InnerExample () ;
15¢ ie.launchFrame () ;
16: }
17: private class MyWindowAdapter extends WindowAdapter {
18: public void windowClosing (WindowEvent e) {
19: System.exit (0) ;




Chapter

TEREETTN

20: }
21: }//end inner class
22: }//end class

= = « r'—'\ S~ 0§ =
M2 AMAZ| S HAIZO| “Inner SafA of [l e an |
Aol QT 20| Bt ASMEL|C 02D ZRME

2 2o 9z 20| e oAUCt O] ofF|ofA

Loze 22 OMIE 2|2 93 BES (e 2

A2 TEE AU

5

9.1.2. Ao & Z2HA(Local Inner Class)
27 0|4 S2Le HIME E= HAE EF UM R 3220 Y Helot
=59 Y el 2282 HIAA S B2 gLt ZoYstE = SeiA 0|
SEHS(ESF0| HAE =A), d2|1 R SefL 0|85 "$" 2tz dAst s d
gefuct.
02 2= HME WolM 0|83 FOstH 32HAE delst AYLC
InnerLocalExample.java

1: import java.awt.*;

2 import java.awt.event.*;

3

4: public class InnerLocalExample {

5: private Frame f;

6.

7 public InnerLocalExample () {

8 f = new Frame ("Local Class 9A|") ;

9: }

10:

11: public void launchFrame () {

12: class MyWindowAdapter extends WindowAdapter {

13: public void windowClosing (WindowEvent we) {

14: System.exit (0) ;

15: }

16: }

17: f.addWindowListener ( new MyWindowAdapter() );

18: f.setSize (300, 200);

19: f.setVisible (true);

20: }

21:

22: public static void main (String[] args) {

23: InnerlLocalExample ile = new InnerLocalExample () ;

24 ile.launchFrame () ;

25: }

26: }
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Ol O:HXHE InnerExampIe.jaan} %C)Elgl.}” %3!' workspace » chapter08 » bin
St= S2HAYULh FMESHHE WE 2422 .,

=28~ S5 s - =7 A L
InnerLocalExample$1MyWindowAdapter.clas s #
kol - EFTPNe -
S |-EJ'+ Top Level _ 2 H_‘— || InnerExamplesMyWindewaAdapter.class
|nnerLOCéﬂExample.classﬂf%'% g o, || InnerExample class

|| InnerLocalExample$IMyWindowAdapter.class
|| InnerLocalExample.class

2Z 0|4 SeArr 2T SHA0|22 L2 ZHAE 44 &2 & Yol 2YHo| &
O 7IsE AFEE £ JASLICEH o] AATENA launchFrame()HME Qtof| M
st MyWindowAdapter 22127} WindowAdapter 22|A S ALHl2 218 oF &~ o)
L|Ct.

o> re rir

2Z 0|4 2HLe F 220 2 BHE A2 & USUILL 22U 22 o|Y3
HA0M AHHSE 57| M= AHHSI) final2 M134)=]0f RU0{0F LT
ALFSIE HMEIL S2E 20| 22 0|4 22 A7t sl 29E 7| W2UH| o]
= AlY ELIF AR 20|22 #49] ZS AU=E AHE 4 SV HEYULH A
C
-

T

HMEZL ELIE At2tLCEH dejtt 22 3L final A|GES7F 2O B R =

e A2 7] W20 WESHA0ME final 2|9EH+E DU MMM ALEELICH

07|M 22 O|HZHALE AEste Olfe 2EEl= HMES] At 2o Tt OHIE A
2| CIEA ofiof & 327 A7| WEYLICh

g AAIEOM final A|GH2| O 20|71 JSHCH

InnerLocalExample2.java

1: public class InnerLocalExample2 ({

2:

33 public static void main (String[] args) {

4: new InnerLocalExample2 () .doIt(10);

5: new InnerLocalExample2 () .doIt(100) ;

[N }

7z

8: public void doIt (final int data) {

9g

10: class EventHandler {

11: void callBack () {

12: int sum = 0;

13: System.out.println ("OHIE Mg . v + data);
14: for (int i=1; i<=data; i++) {

15: sum = sum + 1i;

16: t

17: System.out.println(data +"7R|Q| T " + sum);
18: }

34) 8% finalofld A4S LHEULICh JDK ZHmtqda B0l 1.8 oY Feol= HutUei7t finale 2oAFLICE
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19: }//end inner local class El Console 32

20: W X % | B BEE

21: new EventHandler () .callBack(); sterminated- InnerLocalExe
OHE 2 1@

22: }//end doIt ()

1eDHA2] &2 55
23: }//end class DIME M3 : 100
1ealAle g2 5858

oA M EventHandler EeiAs A OMIEX2|E St= SUHMES Feist= A0

ortEZ Ay HHE 44 F HMES =Este ZEE EZAZSULL ZE0ME

dolt() HIMES & ¥ &5t AGUCL 22T ©f ARQ| 0| CHES FoISHHIR. 0
=

2 ARl 20| CLiEA SYE HMEIL 25 &1, 325 HAME A0|M OHIE A

v

>
i
>
0f0
ol
o

22 3o B FLOl= 22 ojuZe BLICH OIZA| Bt OINE A4S
SaM LR S2A0) ALSE U2 MY 4 USLICL O7IM E Bt Fo3or B B2
BIME TftOlel $47} final2 MOIE|0f0f SiChs HRULICE final 7|AUE HYT of oiF
HUH SEALICE 2 O|LUBYA0IN AL (R EHA)E HR5| YFME 2
= BIEA| final2 MOIE/0{oF BILICH 12{22 2H0|LSHA0N HZ5H= Tf2o|E]

S5 OIS LOIA 200l £E 4 QlOD], AYHs Fot o BTN S YT

L

1> rE A

©
w
1

olod ZajA(Anonymous Inner Class)

L

LZeA)s 22 U0l Z2fsts 2o S2A0M 0|SS Merst 2

| I — =" o= O o
O|F2 defet 2| Z2Le new 7|/ER A E HHst= F20IM HMEES
oSt = 2L 0|50 XY S2fL0 #eE " A2 HEs I

2o

no 44 o 1o
o — o
o O
= ghﬂ
o

o
s 0

0=
ox
o
r
o

S5t
Z2jA5 olgsfo] Rast AYLICL Y B4 e Ao Fyof ZostuR. 12
D BEI} Pl SR FOFHL,

AnonymousExample.java

1: import java.awt.*;

2 import java.awt.event.*;

3

4 public class AnonymousExample {

5: private Frame f;

6:

7 public AnonymousExample () {

8: = new Frame ("Anonymous Class CIA|") ;
9: }

10:

11: public void launchFrame () {

12: f.addWindowListener ( new WindowAdapter () {
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13: public void windowClosing (WindowEvent we) {

14: System.exit (0) ;

15: }

16: } )

17: f.setSize (300, 200);

18: f.setVisible (true) ;

19: }

20: public static void main (String[] args) {

21: AnonymousExample ae = new AnonymousExample () ;

22 ae.launchFrame () ;

23: }

24: }
IcE AN SIH  workspace » chapterd@ » hin
AnonymousExample.class T e
AnonymousExample$1.class TS 4dE o 5
LICH dAS o A2 2= 0| 20l =
o224 Zke 20| AISHEIL|CY || AnonymousExample$1 class

|| AnonymeusExample.class

A

LT SeHAE HASHHA QUAHA WA & +2 UASLICE AY SHL
HEZE ZAY 2 A2, AgHEsE Y o2 UASULE AF SfL
St R340 0|52 20| AEY B2 glen, YE32A ALH
doig ek glgLth 43S0 =20 Z202YS S5 oozt
FOl0F & ZEYLICE HOUSIEH = 3L O|F0| A SeiL9] HE S
Zot s gguct

AnonyClassVarExample.java

=

%

LTS
0

>

i rr

T |> &
e
|.|-|

o oo E

r

)

>

X =

1: import java.awt.*;

2 import java.awt.event.*;

3

4 public class AnonyClassVarExample {

5: private Frame f;

6 .

7 public AnonyClassVarExample () {

8 f = new Frame ("Anonymous Class");

9: }

10:

11: WindowListener handler = new WindowAdapter () {
12: public void windowClosing (WindowEvent we) {
13: System.exit (0) ;

14: }
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15: };

16:

17: public void launchFrame () {

18: f.addWindowListener ( handler ) ;

19: f.setSize (300, 200);

20: f.setVisible (true) ;

21: }

22: public static void main (String[] args) {
23: AnonyClassVarExample ae = new AnonyClassVarExample () ;
24 ae.launchFrame () ;

25: }

26: }

HIQUSHY TS ZHATIQU0| MagLicy,  Workspeee » chepterdd » bin

ood
10§ =1 - =5 Lt = =7 i
L2 S2HAS0 28 7HE0l Osi7t & =[A] 8 S =
CHH o4 2E=39] "AS Fo| 24 2TEA7| -
HF2HL|C} || AncnyClassvarExample$1.class
=] .

|| anonyClassvarExample.class
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9.2. LHE F2HA(Inner class)2| ArE

L SHA0M 2F S M E e mo] EEs Aof2 glaLth 2L WEE
HAS RSt & 0= &=sk= 927t oft|Lof It WESHA0 A dd
YYO| DetgL . WRESHA0| MHE 2ote YYS oA TES SoliM 2HEVIZ
SIS LT

Ll ZE+&= WE A E Edote 28222 Outerl 22fA9] testThelnner() HME
O™ Innerl 2efAE 2t=Rst= O LT
Outer1.java

1 public class Outerl {

2 private int data;

3

4 public class Innerl {

5g public void doIt() {

6 data++;

7 System.out.println ("Inner S2fALS| HME T2,

8 System.out.println("dataf2 " + data);

9: }

10: }

11:

12: public void testTheInner() {

13: Innerl in = new Innerl();

14: in.doIt();

15: }

16: B Console 332

17: public static void main (String[] args) ({ & X %l B Fi
18: OSRECFT O S o ORI ) <terminated= Outerl [Java Applicatioi
ig } out.testTheInner () ; Inner SHAY AT & =5
21: ) datad{lZ 1

Inner122fA2t testThelnner(HMEE 25 Outer10|2t= LS S2A9| H
UAEUCE tesetThelnner() HIMEOIA Inner1 LIEE2iA0| QAAMAZ MM Mo
2E9| SAL| QUAHAT MYst= YWHo=2 MHSHH FLCH
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CHS REE UWRESHAS Yol SeHA0M 2Rt oot

Outer2.java

1: public class Outer2 {

2 private int data;

3

4 public class Inner2 {

5: public void doIt() {

6 data++;

7 System.out.println ("Inner 22{AQ| HIME TZEl"),
8 System.out. prlntln("data7|'° " + data);
9: }

10: }

11: }

InnerExample2.java

1: public class InnerExample2 {
2 public static void main (String[] args) {
32
4: Outer2 out = new Outer2() ; Bl Consale 23
5: Outer2.Inner2 in = out.new Inner2(); E X %| B ElE
6: in.doIt(); <terminated= InnerExample2 [fava Af
VE } Inner A2 HME T=E
8: } datadlZ2 1
OOl CHE SefA0M R SeAE ZRSIHT E 3Ll QAHAS O[5
OF LT}, InnerExample2 2229 4,521012 G223t 20| g £ AFUCL
‘ 4: Outer2.MyInner2 in = new Outer?2 () .new MyInner2 () ; ‘
oY WR 3L static@ 2 MR%[0f QUCHEH CfZ2t 20| Mot & 2FRSHOF LTt LY
F2eHA0) statice2 AMRE 28 WEIHA0 HMESES R 22A0 UWHE Y
A2 g o+ gI30 7oSHMIL.

— 0

4: Outer2.MyInner2 in = new Outer2.MyInner2 () ;

922 UfFairo| He 3R

Cfg D2IUL YR BYAOM H4S AR5 oS 2O HYUCH Y2IHAS B
o Z2fao| WsiBiol L 3HA0] HBHA 0|S0| ZO0 O HI4S 2R3 P

=aloF gL Ct.
LHEZeA HIMEOA B
H

A Al U WR32HL A - RS9
s - 2SS L0] UH

T
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Outer3.java

1 public class Outer3 {

2 private int data=10;

3

4 public class Inner3 {

553 private int data=20;

6.

7 public void doIt (int data) {

8 System.out.println( data );

9: System.out.println( this.data );
10: System.out.println( Outer3.this.data );
11: }

12: }

135

InnerExample3.java

1: public class InnerExample3 { B Consale 32
2 public static void main (String[] args) { & 3
3 Outer3.Inner3 in = new Outer3() .new Inner3(); <terminateds Inne
4: in.doIt (30); 30

5 } 20

5 } 1@

g ZEe= WESATF HME Qtof] MotE AR B4 22 oS BEYUCH HME U
o BefA7t Molz|d 22 0] S2{A(Local Inner Class) £ Z| Y3222ty s1¥EY
Ct. 2|932f20|Me 2HIE Zotote HIMES| AYEaE S0IM 2324 o o
AE HTF O final XY HE AQISH OfH R M 2RT 2 QIEUCH

[ o-Ll-=2
Outer4.java
1 public class Outerd {
2 private int data=10;
3
4: public Object makeThelInner (final int localData) {
5: final int FINAL LOCAL DATA=20;
6
7 class MyInnerd {
8 public String toString() {
9g return ( "data=" + data +
10: "\nlocalData=" + localData +
11: "\nFINAL LOCAL DATA=" + FINAL LOCAL DATA );
12: }
13: }//end local class B Console &2
14: return new MyInnerd4 () ; i X | B B
153 }//end makeTheInner () <terminated> Outerd [Java Applic
16: data=1e
17: public static void main(String[] args) f{ localDataz=3@

18: Outer4 out = new Outerd(); FINAL_LOCAL_DATA=2@
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19: Object in = out.makeTheInner (30) ;
20: System.out.println(in);
21: }

22: }//end class

9.2.3. LU¥ZejAo| HBA} AMR

LESAE ZE HI2A T REE AIEY 4 Y20, staticO|Lt abstractE ASHAtZ M
A3l AtEE & JYSL|CH
LS SelA = static HHE 72

& &LUCH 2Lt static Y MQI0| LRE AR
LHE SeHAZS statice2 MAE o =

-
=2 O
SULCH WESHAE staticez MAF}

7t £ JUFULH F, static WHE 2= R
I.

e rg <

OE8 ZEs URS20M 82 HTZEE HAESH| 2t AU Ct

Outerb.java

1: public class Outer5 {

2 public class Innerl {

3 public void doIt() {

4. System.out.println ("Innerl.doIt");

5: }

6 }

7 protected class Inner2 { / /5t ZefAofM R I
8 public void doIt() {

9: System.out.println ("Inner2.dolIt");

10: }

11: }

12: /* friendly */ class Inner3 { //Z2 T{7|Z| L{e| ZaAcM 22 TH5
13: public void doIt() {

14: System.out.println("Inner3.dolIt");

1553 }

16: }

17: private class Inner4 { / /2 A otof|AMot 2R THs
18: public void doIt() {

19: System.out.println("Inner4.dolIt");

20: }

21: }

22: public static class Inner5 { //static HIHE Zt= Za{AE= staticO 2 Ao
23: public static final int MY NUM = 50;

24: public static void doIt() {

25: System.out.println ("Inner5.doIt");

26: }

27: }

28: public void go() {

29: Innerl inl = new Innerl();
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30: inl.doIt();

31: Inner?2 in2 = new Inner2();

32: in2.doIt(); B Console 33

33: Inner3 in3 = new Inner3();

34: in3.doTt () ; E X % B bREEE
35 Innerd in4 = new Innerd(); <terminateds Outers [Java App
36: ind.doIt(); Innerl.dolt

37: Inner5.doIt(); Inner2.dolt

38: }//end go () Inner3.dolt

39: Innerd.dolt

40: public static void main (String[] args) { InnerS.dolt

41: Outer5 out = new Outer5 () ; Innerd.doIt

42 out.go(); Inner5.MY_NUM : 5@
43: Outer5.Inner4 in = out.new Innerd();

44 in.doIt();

45: System.out.println("Inner5.MY NUM : " + Inner5.MY NUM);

46: }//end main ()

47: }//end Outer5 class

tE2 tE 220 HESHA HIAEAE HAEY & JAs ZEYUCH

InnerModifierExample. java

1: public class InnerModifierExample {
2: & Console 32
3: public static void main (String[] args) { % }%I 2
4: Outer5.Innerl inl = new Outer5() .new Innerl(); ol | =X &
5 in1.doIt () =terminateds> Inneri
3 1wl .dls p SAETTHERNECL T Y]
Innerl.dolt
6: Quter5 outb = new Outer5();
7 Outerb5.Inner?2 in2 = out5.new Inner2(); Tonerz dolt
8: Iu2 dit - the = oubo.new ! Inner3.delt
: inz.doIt () ; ) InnerS.dolt
9: Outer5.Inner3 in3 = out5.new Inner3();
10: in3.doIt();
11: // Outer5.Inner4 in4 = out5.new Inner4();//Outer5.Inner4 is not visible
12: Outer5.Inner5.doIt();
13: }
14: }//end Outer5 class

=
= S0M YA A= HMES 2= Astrtet SYLst
. 2|1 abstractes WWESHAE 24 BAZ UE
HE 244 & 42 ARS8}

2 2

02
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4

Ml

&=
|>

=2 2o S

Member Inner Class

Outer§lnner

HME

Local Inner Class

2ro| S~

Outersilnner

Anonymous Inner Class

Anonymous Class Variable

TE RS L RS

static B S
static inner

o|&0| gl= S

rir
1l

HAME QRz= Hd0nt F
Outer$?

=
it
fifu

2

rr

o g

Al AH 24

W MO A A 44

Outer$1
=i
EE

M E

Cuter out = new Outer();

e B

Quter.lnner in = out.new Inner()

Quter.lnner in = new Quter().new Inner();

ZE gEe

Quter inner in = new Outer.inner();
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